



**Визит вежливости Заместителя Председателя Кабинета Министров КР
г-на Байсалова к Генеральному секретарю Кабинета Министров Японии
г-ну Хаяси**

4 июня, с 14:00 по японскому времени (в течение 30 минут) секретарь Кабинета Министров Японии г-н Есимаса ХАЯСИ принял заместителя председателя Кабинета Министров Кыргызской Республики г-на Эдиля БАЙСАЛОВА, который прибыл в Японию для участия в мероприятии посвященном Национальному дню Кыргызской Республики на Всемирной выставке «EXPO 2025» в городе Осака. Ниже приведен обзор данной встречи.

1. В начале беседы секретарь Кабинета Министров г-н Хаяси поприветствовал гостя, и выразил надежду в поддержании связей в различных областях, включая дальнейшее расширение двухсторонних экономических отношений.
2. Заместитель председателя Кабинета Министров г-н Байсалов, разъяснив сложившуюся внешнюю и внутреннюю ситуацию в Кыргызстане, поблагодарил Японию за широкое сотрудничество с Кыргызстаном, и выразил желание укреплять двустороннее сотрудничество в различных областях, включая политику, экономику, образование и культуру.